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Кто с детских лет занимается математикой,  тот развивает внимание, тренирует  свой мозг, свою волю, воспитывает настойчивость и упорство в достижении цели».
А. Маркушевич 


ТЕТРАДЬ № 1        
________Для работ по математике_______
Ученика (цы)                класса__     _____МБОУ №9 им.М.И.Неделина_______
______________Иванова Ивана_________
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Поменьше говори – 
побольше  услышишь.
Не спеши языком,
спеши делом.



ТЕТРАДЬ № 1        
Для работ по русскому языку
Ученика (цы)                       2 «Г»  класса
___МБОУ №9 им.М.И.Неделина_______
________Иванова Ивана____________
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БЕЗ ОШИБОК ВСЕ ЗАДАЧИ
                                                                       ПОСТАРАЛСЯ ТЫ РЕШИТЬ,
                                                                           ПЯТАЧОК ТЕБЕ В ПОДАРОК
                                                                           ХОЧЕТ ШАРИК ПОДАРИТЬ.





ТЕТРАДЬ № 2        
________Для работ по математике_______
Ученика (цы)                класса__     _____МБОУ №9 им.М.И.Неделина_______
______________Иванова Ивана__________
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Рукой выводишь аккуратно
Слова и буквы – красота!
Старайся, чтоб в твоей тетради
 Всегда царила чистота.




ТЕТРАДЬ № 2        
Для работ по русскому языку
Ученика (цы)                             класса
___МБОУ №9 им.М.И.Неделина_______
___________Иванова Ивана___________
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CNOXEHUE nnowAOb ®UrypPbl
EAVHULIBI U3BMEPEHWUA + 2 =5 ||a-omma S=ab
cihazaemoe chazaemoe cymma g = mupqu a = S : b
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1 MuH = 60 cek.
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1 cyTku = 24 yaca -
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DoncTHICCKAT ( 3BYKO — GYKBCRHBIH) Pasoop C0Ba

1. Pa3/ie/IH CI10BO Ha CIOTH, Ilo-x01— 2 cilora.

VKAKH HX KOJHIECTEO. 11— [n] - COFIL, TIX., TB.;

2. Moctaes yaaperme B cioge. | 0 — [a] — rack., Gesya.;

3. BHIIHIHE GOYKBY H 3BYK. X~ [x] - corL, IyX., TB.;

KOTOPBL OHa 0G03HATAET. 0~ [o] - raack., yxapH.;
JTaii XapaKTePHCTHKY 3ByKa:

- corm, 38. ( TyX)., TB. (MATK.);
- TacH., yaapH. (6esyn.).

4. KOIIeCTEO GYKE H 3BYKOE.
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Tabnmua yMHOMeHMs

1x1=1
1x2=2
1x3=3
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1x10=10
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8x2=16
8x3=24
8x4=32
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8x8=64
8x9=72
8x10=80
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COCTAB CJIOBA

= sy % =1

Inpucraaxa KOpeHb cyddukc | OKOH4aHue
cTouT OBUAR CTOMT W3MEHAEMAS
NEPER YACTH nocne YACTb

KOPHEM U POJICTBEH- KOPHS 1 COBA CIIYXUT
CNYXUT Anst HbIX CNIOB CNYKNT ANS Ans ceasun
OBPA30BA- OBPA3OBA- cnos
HUSA HOBbIX HUS HOBbIX
cnoe

B
cnos MPEANOKEHIN




